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         Ata da 9ª (nona) Reunião Ordinária  do 1º  (primeiro)   período  Legislativo   da Câmara          

Municipal   de    Canhotinho,   realizada    no   dia   25   (vinte e cinco)   de    março   às   

19:00    horas sob a presidência do vereador Robson de Almeida Pereira. 

        Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 

às 19:00   horas,    reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do 

vereador Robson de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores:  Erivania dos Santos 

Silva e Roberto da Silva Oliveira   Compareceram os vereadores:  José Carlos Ramos da 

Silva, Adelson José de Lima, José Erivaldo Ribeiro da Silva, Ernando Clarindo da Silva,  

Generci Vicente Leite, Cláudio dos Santos Silva e Ednildo  Antônio de Lima. Deixou de 

comparecer a vereadora Sarah Roberta  Passos Leandro.  Havendo número legal de 

vereadores presentes  o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e  convidou a vereadora 

Erivânia  dos Santos, para iniciar  os trabalhos com a leitura de um trecho Bíblico, Lucas, 

capítulo 08, versículos 01 a 06. Em seguida convidou o 2º secretário, vereador Roberto da 

Silva, a proceder a leitura das atas da 5ª, 6ª,7ª e 8ª reuniões Ordinárias do mesmo período. 

Sendo as mesmas colocadas em discussão e não havendo vereador a usar da palavra 

foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade de todos os vereadores 

presentes. Logo após autorizou  a 1ª secretária, vereadora Erivânia , a proceder a leitura 

da  pauta  do dia,  na qual  constou  as seguintes Indicações: Nº 11/2025, de autoria do 

vereador Robson de Almeida, solicitando da prefeita Sandra Paes, a implantação da tarifa 

social de água e esgoto no município; nº 12/2025, de  autoria do vereador Generci Vicente 

Leite, solicitando da prefeita Sandra Paes, construção de estação de tratamento de dejetos 

no loteamento Zito Paes; e, nº 12/2025, de  autoria do vereador Generci Vicente Leite, 

solicitando da prefeita Sandra Paes, complemento da iluminação pública, ligando a rua da 

antiga Mucuri ao loteamento Zito Paes.  Não havendo mais matéria a ser lida, o vereador 

José Erivaldo fez registrar voto de pesar pelo trágico falecimento do ex-vereador da cidade 

de Angelim conhecido por Asa Preta. Não havendo mais vereador a usar da palavra no 

grande expediente o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. 

No momento apresentou introdução do Projeto “Câmara Cidadã” a ser apresentado nesta 

casa,  tendo como objetivo aproximar a população do Legislativo Municipal.  Não havendo 

matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. Presidente deu  por encerrada   

a presente  reunião  marcando a próxima (1ª Itinerante)  a ser realizada no dia 08 (oito) do  
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mês de abril do corrente ano as  16:00 horas na vila Tupy.   Ata da   Sessão  ordinária  da  

Câmara   Municipal,   que   após   lida   e  achada   por  certo  será   aprovada.  Sala  das  

Sessões  da  Câmara Municipal de Canhotinho, em 11  (onze)  de março de 2025 (dois mil 

e vinte e cinco). 

                          ____________________________________________ 

                                                            Presidente 

         ____________________________________/______________________________ 

                              1º - Secretário                                             2º - Secretário 
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